
 

Състезание за Купа „НеЗнайко”  
Ако сте директор и можете да разпределяте бюджет... 

Ако сте експерт и можете да вземате решение... 

Ако сте служител  и  знаете какво  е бюджет... 

Ако сте родител и  знаете цената на парите... 

Ако сте учител и  не познавате игрите... 

ЕЛАТЕ ДА ИГРАЕТЕ С НАС  
и ще разберете как се обучаваме и се забавляваме :) 

Очакваме Ви  в 14.30ч. на 26 март  в 106 училище 
и  в 18.00ч. на 27 март   в 163  училище 

За игрите и регламента на състезанието 

ИГРАЙТЕ  
С НАС 

 

www.1
06ou.

info 

www.163ou.info 

За контакти: 

Директор на 106 ОУ-Ирена Милева  GSM: 0898561604  

Директор на 163 ОУ-Стоянка Пейчева  GSM: 0886440586 

 



Провежда се предварителен подбор за участници в състезанията от учителите – водещи.  

Ръководителят на проекта определя състезателните екипи  /гост+ученик/. 

Сформират се два  отбора от 5 двойки екипи. На едно състезателно място ще играе дете + 
гост в екип. Разиграва се паралелна игра на две маси. Състезанието приключва по 
правилата. (първия екип, събрал обявената за край на играта сума).Отборите са със сборна 
оценка: 

• за перфектен финансов отчет 

• за финансовия отчет с една грешка.  

• за количествено представяне 

• за дадени ситуации 

Състезанието се печели от отбора събрал повече точки.  

Максималния брой точки, които може да събере един отбор, не е установена величина, а 
се формира от следните оценки:  

За количество – събират се всички суми, постигнати в играта от отделните екипи в отбора 
(сумите от портмоне, депозити, начални спестявания). Отборите прибавят по 1 точка към 

резултата си, за всеки 10 пари от общата сума. 

За точност – всеки екип на който: 

финансовия отчет е перфектен – 10 точки 

финансовия отчет е с една грешка – 6 точки 

За ефективност – всяка ситуация, която не се повтаря с предишни, носи 15 точки на 
отбора. 

Печелившия отбор получава купата на НЕЗНАЙКО. 

Индивидуални награди: 

• За най-добър екип – екипът,  донесъл максимален брой точки на отбора си печели 

грамота   „Екип на ......” 

• За най-добро предложение – ситуация. Екипът  печели предметна награда. 

Училищни финансови игри „Игрите на НеЗнайко” 
 

                   Проектът „Училищни финансови игри „Игрите на НеЗнайко” е разработен и 
се реализира от екип на 106 ОУ “Григорий Цамблак” и 163 ОУ  “Черноризец Храбър” в 

партньорство с образователен център „НеЗнайко” и фондация ИНТЕРМЕДИЯ. Финанси-
ран е по Националната програма „Училището-територия на учениците” в 
частта за развитие на извънкласната и извънучилищната дейност. Целта 
на проекта е да се повиши финансовата култура на децата и да се привле-
кат  родителите към училищния живот чрез участие в  състезателни игри. 
                    В игрови ситуации децата се запознават със специфичната фи-
нансова терминология, развиват  аналитични умения, придобиват качества 
за работа в екип, лоялност и отговорност, възпитават се в дух на предпри-
емачество и уважение към труда. 
                   Финансовите игри  „НеЗнайко”  предлагат забавен, лесен начин 

за създаване на практически навици и умения, необходими за постигане на финансов проспе-
ритет,  изграждат умения и навици за генериране, управление и умножаване на пари. Игрите 
запознават децата с основните понятия като дават точна представа и тълкуване на думите, 
кара ги да мислят и да създават нови разнообразни финансови варианти, подтиква ги да тър-
сят и ползват финансово изгодни предложения. 
                    Игрите са отворена система за копиране на казуси от действителността, които да-
ват възможност на играчите да упражнят и усетят развитието и последиците на една реална 
възможност.  

РЕГЛАМЕНТ НА СЪСТЕЗАНИЕТО 

Ще бъдат обявени  резултатите от онлайн теста „НеЗнайко пита” и  на участниците ще бъдат разда-
дени награди. 

ОЧАКВАМЕ ВИ! 


